
Vážení spoluobčané,
letní prázdniny skončily a s nimi i doba dovolených.  Děti usedly do školních lavic mezi své spolužáky a za svými učiteli. 
Prvňáčci budou své nové kamarády teprve poznávat a postupně nasávat první vědomosti, znalosti a zkušenosti. K tomu 
přeji všem žákům i učitelům hodně úspěchů a trpělivosti. A před námi je pro nás tak typické období vinobraní. Vypadá to, 
že letošní úroda hroznů bude dobrá, a tak se můžeme těšit i na dobrá vína z nich. 

I v letních dnech bylo v naší obci živo. A to jak po pracovní stránce, tak i sportovní, kulturní a společenské. Byla dokončena 
rekonstrukce návsi u hasičky. Co mě však na tomto projektu mrzí, je fakt, že ještě před dokončením jsme museli několikrát 
řešit poškození nově nainstalovaných osvětlovacích těles, která jsou na návsi umístěna. Nějaký vandal totiž zlomil dvě 
osvětlovací tělesa, která se musela opravit, a to jsou zbytečně vynaložené náklady na opravy. Na dětských pískovištích jsme 
realizovali zastínění a zakrytí pískovišť. Byla zahájena oprava vodovodu a komunikace na ulici Zahradní. Připravujeme také 
opravu chodníku na ulici Nádražní směrem k restauraci U Karla. Mezi významné kulturně společenské akce letošního léta 
patřilo již tradiční Zarážení hory a také Soutěž ve vaření guláše, která se konala na hřišti v Tasovicích. Nově bylo v červenci 
uskutečněno setkání pěveckých sborů u hasičské zbrojnice v Hodonicích, které pořádal pěvecký sbor Mužáci Hodonice 
spolu s Obcí Hodonice. V tomtéž měsíci uspořádal SDH Hodonice na hasičském hřišti v Hodonicích tradiční soutěž mladých 
hasičů „O pohár starosty obce Hodonice“. Další sportovní soutěže se odehrály na tenisových kurtech v Hodonicích, jako 
například tenisový turnaj čtyřher a na fotbalovém hřišti v Tasovicích byla zahájena nová sezóna mistrovských utkání. Jak je 
vidět léto v Hodonicích nabídlo našim občanům i aktivní odpočinek. O těchto, ale i dalších akcích se podrobněji dočtete 
v dnešním vydání Vlaštovky. 

Milí spoluobčané do nadcházejícího období „babího léta“ a krásně zbarveného podzimu Vám všem přeji hodně zdraví, 
pohody a taky trochu toho štěstí.  

S úctou Bc. Pavel Houšť - Starosta obce

SLOVO STAROSTY OBCE

podzim 2025 | 61. číslo informačního listu obce Hodonice

Mateřská škola Hodonice 
Dva měsíce prázdnin utekly jako voda. Doufáme, že jste je všichni prožili ve zdraví a podle vašich představ. Určitě si z léta 
odnášíte ve vzpomínkách spoustu pěkných zážitků a milých setkání a také si stačili odpočinout a načerpat novou energii.
Tak jako základní škola vítá své prvňáčky a ostatní žáky, tak i naše mateřská škola se těšila na všechny dětičky a hlavě na ty, 
které přišly poprvé do školky. K 1.9.2025 máme 26 nováčků a celkem 96 dětí.
Přejeme všem dětem, rodičům i zaměstnancům, aby se do školky těšili, našli zde pohodu, porozumění a děti, aby ve školce 
měly spoustu prožitků a nových kamarádů, také se něco naučily, co budou v dalším životě potřebovat a hlavně, aby cho-
dily do školky rády.                                                                                                                   /Marta Lattnerová, ředitelka MŠ Hodonice/
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ZŠ Tasovice
Základní škola Tasovice přivítala v pondělí 1.září 2025 na školním dvoře tři první třídy nejmladších školáčků. V tento velký 
den děti přišly podpořit jejich rodiny a přivítalo je zde vedení školy, nejstarší deváťáci a také zástupci obcí. Nejvíce se 
na děti těšily jejich paní učitelky, 1.A povede Mgr. Jana Luskačová, 1.B Mgr. Kateřina Synková a 1.C bude mít na starost  
Mgr. Kristýna Vránková. Přejeme všem dětem, aby se do školičky těšily celý rok stejně jako tento první den.
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Mužáci Hodonice
Dne 26. července 2025 se u hasičské zbrojnice v Hodonicích 
uskutečnilo setkání mužských sborů, které pořádali Mužáci  
z Hodonic. Akce přilákala účastníky z blízkého i vzdálenějšího 
okolí a nabídla nevšední folklorní zážitek i příjemné soused-
ské posezení.
Na pódiu se představily mužské sbory z Žarošic, Věteřova, 
Dambořic, Nedakonic, Lanžhotu, Tasovic a samozřejmě 
také domácí soubor z Hodonic za podpory Obce Hodonice. 
Každý z těchto sborů zaplnil prostor svými tradičními 
lidovými písněmi, dobrou náladou a srdečnou atmosférou.
Návštěvníkům bylo zajištěno občerstvení včetně nabídky 
vín od místních vinařů a piva z pivovarského dvora Urbánek. 
Vstup na akci byl zdarma a prostředí nabízelo příjemnou 
atmosféru setkání a společného zpívání.
Setkání mužských sborů v Hodonicích opět potvrdilo, že 
folklor, hudba a společné chvíle spojují lidi bez ohledu na věk 
či místo původu a vytvářejí nezapomenutelné vzpomínky 
na pestré léto na Moravě.                          /Bc. Tereza Rubešová/

KULTURNI A SPOLECENSKE AKCE
v II
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Zarážení hory
Letos to je přesně 10 let, kdy se v Tasovicích konalo první Zarážení hory. Tento nultý ročník byl tehdy pod taktovkou znojem-
ského Spolku přátel hroznové kozy, který se o obnovu této pradávné tradice na Znojemsku snaží již mnoho let. Od následu-
jícího roku 2016 převzal otěže této slavnosti Spolek vinařů svatého Klementa, který letos v sobotu 16.srpna 2025 uspořádal 
již desátý ročník Zarážení hory v Tasovicích. Na přípravě se podílí kromě samotných členů spolku také mnoho sponzorů  
a dobrovolníků a díky nim se podařilo vytvořit krásnou a hojně navštěvovanou folklórní akci, která každoročně přiláká 
velké množství návštěvníků doslova z celé republiky. Zahájení proběhlo u Tasovického vinařství za účasti horenské rady 
v čele s letošním perkmistrem Ing. Františkem Houštěm a místních pěveckých souborů. Nejvzácnější relikvii této slavnosti 
Glejt vinařů tasovických z roku 1402 přijel na koni přečíst sám Hynek z Kunštátu, řečený Suchý čert s dámským doprovo-
dem. Následovalo pozvání na ochutnávku vín Tasovického vinařství a poté se průvod přesunul do kostela sv. Klementa, kde 
pan farář otec Jan Sokulski požehnal vinařům a také kyticím s devaterem bylin a horám, které chrání úrodu ve vinohradech 
od pohrom a nemocí. Poté proběhla na náměstí hlavní část celého obřadu, kde byly přečteny vinařské artikule a přítomní 
hotaři složili přísahu strážců vinohradu. Na to už mohla být zaražena samotná hora a vzácnými hosty zatlučeno 12 kolků 
jako symbolů dvanácti měsíců vinařovy práce. Na závěr zazněla slavnostní myslivecká salva a poté pískání přítomných 
dětí na píšťalky, které značí, že je hora zaražena a symbolicky odhání zlé síly, bouřku a hlavně špačky. Bouřku se dětem 
opravdu podařilo odehnat a celý den nás doprovázelo nad očekávání krásné počasí. Osvěžující zastávky po cestě na krátké 
občerstvení obstarali tentokrát v obecním sklepě krhovičtí vinaři a také Miroslav Grolig a Ivan Bohatka. Od nich se průvod 
přesunul do vinohradu, kde byla zaražena také druhá hora. Zde se zbrojnošům podařilo polapit zloděje, kteří na svých 
kolech porušili zákaz vstupu do vinohradu a byly u nich nalezeny ukradené hrozny. Za to je čekal rozsudek Horenského 
súdu a tvrdé potrestání z rukou samotného Hynka z Kunštátu, který dodržel svou divokou pověst a jako rabiát a mordýř 
určitě všechny další zloděje od podobných kousků nadobro odradil. Poprvé se ukončení akce konalo přímo ve vinohradě, 
kde byly pro návštěvníky připraveny až do noci zábavné 
soutěže s  folklorní tématikou, jako mlácení obilí cepy, 
sekání na přesnost a hod vinnými hlavami do koše, za což 
vítězové obdrželi krásné ceny na památku. K dispozici bylo 
bohaté pohoštění a skvělý hudební doprovod již tradiční 
Neoveské cimbálové muziky, která hrála ještě dlouho po 
setmění. Byl to krásný den plný krojů, pěkné písničky, do-
brého vínka a radosti. Jménem Spolku svatého Klementa 
moc děkujeme všem organizátorům, pomocníkům, hodové 
chase, návštěvníkům a hlavně sponzorům, zejména obcím 
Tasovice a Hodonice a Tasovickému vinařství za uspořádání 
tohoto jubilejního Zarážení a těšíme se na příští rok.

/Miluše Mitregová/
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Kapela ORYON patří mezi stálice místní hudební scény, která se již více než pětatřicet 
let věnuje stylu Rock & Heavy. Na začátku své cesty hrála zejména tvrdší hudbu, 
která se líbila samotným členům. Časem však přišli na to, že pokud chtějí oslovit 
širší publikum, musejí udělat kompromis a přizpůsobit repertoár. Klíčovým mo-
mentem v historii kapely bylo omlazení Davidem a Tomášem. Tato změna dokázala 
přilákat novou generaci fanoušků. Pravidelně vysoká návštěvnost je pro ORYON 
největším úspěchem, o kterém kdysi mohl jen snít. V poslední době klukům dělá 
největší radost hraní na akcích v mateřských obcích (Hodonice, Tasovice či Šatov), 
kde se vždy schází vysoké množství posluchačů.
Název kapely vznikl během debat v hospodách v Tvořihrázi nebo U Karla v Hodo-
nicích, kde kapela zkoušela. Původní parta si říkala Orion, ale v průběhu času zjistila, 
že stejný název nese více hudebních projektů. Proto se rozhodli zvolit českou vari-
antu ORYON, která je na plakátech odlišila od ostatních. Nejvýznamnějšími milníky 

hlubší historie skupiny se stala vystoupení se Škworem, Arakainem nebo Rybičkami 48. Nyní už je dokonce i sám ORYON vzorem  
a inspirací pro některé začínající kapely v regionu.
Mezi jejich hudebními vzory nechybí legendy jako Iron Maiden, což je i kapela jejich velkých snů, a z našeho rybníčku Arakain, 
Vitacit či Dymytry. Tyto inspirace se promítají nejen do jejich stylu, ale také do tvůrčího procesu. Nové písně vznikají tak, že některý  
z členů navrhne píseň a po společné diskusi se každý naučí svou část doma. Před vystoupením skladbu společně zkoušejí, případně 
upravují podle pocitu a ohlasu od publika. Pokud se některá skladba neujme, bez váhání ji odloží a jdou dál.
Role v kapele jsou jasně rozdělené, zejména při skládání a rozkládání aparatury, kdy každý přesně ví, co má dělat. Management 
kapely stojí na bedrech Ladi, ostatní se věnují dílčím úkolům jako je správa sociálních sítí nebo prodej merche.
Ačkoli v minulosti okusili i vlastní tvorbu, časem poznali, že to není pro typ jejich akcí to pravé ořechové. Zaměřují se tedy na 
zábavové hraní a repertoár tvoří zejména osvědčené hity. Do budoucna si přejí především to, aby si jejich akce i nadále užívala 
početná skupina návštěvníků. Letos se ovšem kluci rozhodli, že je toho už prostě moc a polevili z četnosti zábav. Nastala taktéž po 
delší době změna ve složení muzikantů, kdy se po více než deseti letech od party odpojil kytarový machr Peťa Paulenka a musel 
být nahrazen. Tímto článkem mu stávající seskupení děkuje za spolupráci a společně probdělé noci. Zároveň kapela doufá, že  
s menším počtem událostí bude každé její vystoupení pro publikum vzácnější.
Postupem času čelí ORYON nejrůznějším výzvám – od hraní na akcích s úplně neznámým publikem, přes organizování oprav-
du velkých zábav až po vystupování na maturitních plesech, která mají odlišnou atmosféru i složení posluchačů. Hudební scéna  
v regionu se v průběhu let proměnila – kapel ubylo, ale začínají se objevovat nové, které slibují zajímavý rozvoj a udržení obno-
veného zájmu o lokální zábavy.
ORYON si velmi váží svých fanoušků a vzkazuje jim, že bez jejich podpory by nic neznamenal. Začínajícím muzikantům chtějí kluci 
sdělit, aby se nenechali odradit neúspěchy a nevzdávali se. Pokud by si mohli zahrát s jakoukoliv kapelou na světě, jednoznačně 
volí Iron Maiden – což je samozřejmě i pro ně naprosté sci-fi.
Čas mimo hudbu tráví většinou každý po svém, ale všechny spojuje láska ke svým rodinám a dobrému jídlu. Společně se setkávají 
výhradně na tradičním, každoročním ukončení sezóny během zimy, kde se – jak jinak – nejvíce probírají hudební témata.
Po každém koncertě si přejí, aby si z jejich hudby lidé odnesli radost, odreagovali se, pobavili se, poznali nové přátele a potkali se 
se svými známými. Tím se snaží tvořit atmosféru, která je na jejich koncertech tolik ceněná.

/za kapelu Oryon, Laďa Svoboda, zpracovala Bc. Tereza Rubešová/
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Soutěž ve vaření kotlíkového guláše
V sobotu 30. srpna 2025 se na fotbalovém hřišti v Tasovicích uskutečnila tradiční Soutěž ve vaření kotlíkového guláše, která 
přilákala nejen místní obyvatele, ale i soutěžní týmy z širokého okolí. Již od rána bylo hřiště provoněné vůní kvalitních su-
rovin, zatímco jednotlivá družstva připravovala své gulášové speciality v kotlíku nad otevřeným ohněm. Návštěvníci měli 
možnost ochutnat různé druhy guláše a svým hlasováním se podílet na vyhlášení vítěze, kterého určila nejen odborná po-
rota, ale také veřejnost. Letos se této soutěže zúčastnil také tým z Obce Hodonice a též tým TJ Hodonice, kteří přispěli svými 
jedinečnými recepty a reprezentací sousední obce.
V letošním ročníku získal 1. místo v soutěži tým Haiva team. Cenu sympatie si odnesla Růženka, zatímco cenu poroty obdržel 
Roman Arbeiter Stavební Huť. Speciální cenu starosty získaly Optimální holky.
Večerní atmosféru doplnila kapela Sklep Bojs a akce se díky hojnému zájmu stala jednou z nejvydařenějších tasovických 
událostí letošního léta.                                                                                                                                                           /Bc. Tereza Rubešová/

HUDEBNI MEDAILONEK - ORYON
I
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Školné v MŠ Hodonice zůstává i pro školní rok 2025/2026 beze změny
Na svém červnovém zasedání se zastupitelstvo obce Hodonice zabývalo mimo jiné i výší úplaty za předškolní vzdělávání 
v místní mateřské škole. Tato částka je každoročně stanovována zřizovatelem MŠ, a to vždy v návaznosti na aktuální výši 
minimální mzdy.
Školné v mateřské škole Hodonice zůstane i v roce 2025/2026 na 450 Kč měsíčně za dítě. Obec tak nechce zvyšováním 
poplatku rodiče více zatěžovat, chce udržet dostupnost školky pro všechny rodiny a zároveň zajistit chod MŠ. Návrh 
zastupitelé jednomyslně schválili.

Změna č. 5 územního plánu Hodonice
Na Obecním úřadě v Hodonicích proběhla 29. května 2025 pracovní schůzka k připravované změně č. 5 územního plánu. 
Jednání se zúčastnili zástupci úřadů, odborných organizací, vlastníci pozemků i zástupci občanských iniciativ.
Změna č. 5 má prověřit šest vybraných oblastí a zároveň převést celý územní plán do jednotného standardu. Na jejím 
zpracování pracuje Urbanistické středisko Brno, které připravuje návrh k dalšímu projednání s úřady i veřejností.
Diskutovala se také lokalita Hodonická niva, kde je nyní vydán zákaz činnosti. Pro případné změny je nutné zpracovat 
biologické hodnocení a požádat o příslušné výjimky. Zastupitelstvo obce vzalo výsledky tohoto jednání na vědomí a bude 
o vývoji procesu veřejnost dál informovat.

Chytré vodoměry v Tasovicích a Hodonicích
Svazek obcí Tasovice a Hodonice obdržel nabídku na instalaci chytrých (smart) vodoměrů od společnosti VAS, a.s.. Tyto 
přístroje umožní on-line přenos hodnot, přesnější měření i rychlou detekci úniků vody, čímž mohou přinést úspory jak 
domácnostem, tak i provozovateli.
Celkové náklady projektu se odhadují na 5,8 milionu Kč. Svazek požádal Ministerstvo zemědělství o dotaci ve výši asi  
2 miliony Kč. Zbylou částku, přibližně 3,8 milionu, by dofinancovaly členské obce.
Zastupitelstvo Hodonic návrh vzalo na vědomí, o dalším postupu bude veřejnost informována.

Dopravní situace na ulici Panská
Dne 23. května 2025 proběhlo na obecním úřadě jednání se zástupci Dopravního inspektorátu Policie ČR k řešení dopravy 
na ulici Panská. Navrženo bylo dočasné omezení vjezdu vozidel nad 3,5 t, s výjimkou dopravní obsluhy (ZD Hodonice, dílny 
Lukop a truhlárna Minárik).
Do budoucna se počítá se zpracováním dopravní studie, která prověří možnosti stavebních úprav a bezpečných míst pro 
přecházení. Jednou z variant je i výstavba kruhového objezdu u pošty.
Zastupitelstvo návrhy vzalo na vědomí.

Firma KOBE CZ má zájem o rozšíření svého areálu
Společnost KOBE CZ s.r.o., která působí v Hodonicích, podala žádost o odkoupení pozemku parc. č. 3873 v katastru obce. 
Jedná se o plochu o výměře 3 007 m², na které by firma ráda rozšířila své výrobní a skladovací prostory.
Odhadní cena pozemku byla stanovena znalcem ve výši 500 Kč za m². Zástupci společnosti na jednání doplnili informace 
o současném fungování závodu i o plánech na jeho další rozvoj.
Zastupitelstvo obce se návrhem zabývalo a rozhodlo zveřejnit záměr odprodeje pozemku za odhadní cenu. Návrh 
podpořila většina zastupitelů, pouze jeden se hlasování zdržel z důvodu možného střetu zájmů.
Schválením tohoto kroku se otevírá možnost další podpory rozvoje podnikatelských aktivit v obci, která by mohla přinést 
nové pracovní příležitosti i posílení místního hospodářství.

Závěrečný účet obce Hodonice za rok 2024 schválen bez výhrad
Zastupitelstvo obce Hodonice na svém červnovém jednání projednalo závěrečný účet obce za rok 2024. Podklady, včetně 
zprávy Krajského úřadu Jihomoravského kraje o výsledku přezkoumání hospodaření, měli zastupitelé k dispozici předem. 
Návrh závěrečného účtu byl také řádně zveřejněn, a to od 4. června 2025 na fyzické i elektronické úřední desce obce, aby 
se s ním mohli seznámit i občané.
Po projednání zastupitelstvo jednoznačně potvrdilo, že hospodaření obce za uplynulý rok bylo v pořádku a závěrečný účet 
schválilo bez výhrad.
Občané mají i nadále možnost nahlédnout do kompletní dokumentace – jak v kanceláři Obecního úřadu Hodonice, tak na 
webových stránkách obce.

VI V I

INVESTICNI AKCE 
v I
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Účetní závěrka obce Hodonice za rok 2024 byla schválena
Zastupitelstvo obce Hodonice na svém jednání projednalo a schválilo účetní závěrku za rok 2024. Každoročně je tato 
povinnost stanovena do 30. června, a to v souladu s vyhláškou č. 220/2013 Sb.
Účetní obce předložila k projednání všechny potřebné podklady – účetní výkazy (rozvahu, výkaz zisku a ztrát a přílohu), 
zprávu o výsledku finančních kontrol, soupis uzavřených veřejnoprávních smluv, zprávu Krajského úřadu Jihomoravského 
kraje o výsledku přezkoumání hospodaření a inventarizační zprávu majetku a závazků k 31. 12. 2024.
Po posouzení těchto materiálů zastupitelstvo konstatovalo, že účetní závěrka poskytuje věrný a poctivý obraz hospodaření 
obce. Schválen byl také převod výsledku hospodaření za rok 2024 ve výši 26,87 milionu Kč na účet výsledků minulých 
období.
Rozhodnutí bylo přijato jednohlasně, bez připomínek či výhrad. Účetní závěrka bude následně, dle zákonné povinnosti, 
odeslána do Centrálního systému účetních informací státu.

Dotace na projektovou dokumentaci technického dvora
Zastupitelstvo obce Hodonice se na svém jednání zabývalo možností získat dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj  
v programu  Podpora rozvoje hospodářsky a sociálně ohrožených území. Dotace by měla být využita na  vypracování 
projektové dokumentace k výstavbě nové haly technického dvora, která má sloužit pro skladování techniky a zařízení 
obce a pro zázemí pracovníků údržby.
Podpora z MMR může pokrýt až 50% nákladů na zpracování projektové dokumentace. Žádost o dotaci připraví firma Plus 
Projekt, s.r.o. z Brna, a to za cenu 15 000 Kč bez DPH. Zbývající část nákladů, která nebude krytá dotací, uhradí obec  
z vlastních zdrojů.
Zastupitelé záměr podání žádosti jednohlasně schválili. Pokud obec dotaci získá, bude možné zahájit přípravu důležité 
investice, která zlepší podmínky pro fungování technických služeb v Hodonicích.

Nový chodník na hřbitově v Hodonicích
Majetková komise projednala nabídky stavebních firem na vybudování chodníku na hřbitově v Hodonicích. Nejnižší cenu 
nabídla firma HAIVA Tasovice s.r.o. – 70 500 Kč bez DPH, zatímco ostatní firmy nabízely ceny přes 120 tisíc Kč. Komise proto 
doporučila realizaci právě této firmě.
Nový chodník zajistí návštěvníkům hřbitova bezpečnější a pohodlnější přístup, zejména v nepříznivém počasí.
Vedle toho se komise věnovala také otázce budoucího využití areálu bývalého závodu Vertex a žádosti obce Tasovice  
o vybudování skladovacích prostor na pozemcích v katastru Hodonic.

Oprava ulice Zahradní v Hodonicích zajistí firma COLAS CZ
Obec Hodonice provedla výběrové řízení na opravu povrchu vozovky v ulici Zahradní. Osloveno bylo pět firem, nabídky 
podaly čtyři z nich. Nejnižší cenu nabídla společnost COLAS CZ, a.s. – 1,6 mil. Kč bez DPH, a stala se tak vítězem řízení. 
Zastupitelstvo obce rozhodnutí komise jednomyslně schválilo. Oprava ulice Zahradní tak bude realizována právě touto 
firmou.

Rekonstrukci vodovodu v ulici Zahradní zajistí VAS
Obec Hodonice vybrala dodavatele na rekonstrukci vodovodu v ulici Zahradní. Nejvýhodnější nabídku předložila   
VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČNOST, a.s. s cenou 4,67 mil. Kč včetně DPH.
Protože v rozpočtu bylo původně vyčleněno pouze 3 mil. Kč, obec schválila navýšení prostředků o 1,7 mil. Kč. Rekonstrukce 
se tak může připravovat k realizaci.

Obec Hodonice připravuje prodej bytových jednotek Na Vinici
Obec Hodonice v letošním roce zahájí prodej některých bytových jednotek v domech Na Vinici č.p. 372, 373, 360, 359, 358 
a 409. Již proběhlo rozdělení bytových domů na samostatné jednotky a dalším krokem je zpracování a zveřejnění záměru 
prodeje na úřední desce obce. Zastupitelstvo obce schválilo vypracování tohoto záměru, čímž se otevírá cesta k samotnému 
prodeji bytů.

/Bc. Tereza Rubešová/
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VI V I

SPORT 

Sezóna, která v červnu skončila, byla pro TJ Hodonice historická. Na jaře předchozího roku muži postoupili z regionální ligy 
do divize a od podzimu 2024 soupeřili ve čtvrté nejvyšší soutěži, konkrétně v divizi D. V soutěži jsme byli nováčky. Ve finiši 
jsme byli úspěšní a zajistili jsme si účast v divizi i pro nadcházející sezónu.

V mládežnických kategoriích nás reprezentovaly týmy přípravky, elévů, mladších žáků a starších žákyň. V průběhu sezóny 
jsme zažívali výhry i prohry. Celkově hodnotíme reprezentaci našich dětí velmi kladně. Děti si zaslouží pochvalu za přístup 
k tréninkům i turnajům. Rodičům děkujeme za aktivní a pozitivní přístup ve spolupráci s trenéry. 

Na konci června jsme se přihlásili na Open Air Cup v Dobrušce. Pod širým nebem jsme změřili síly v kategoriích přípravek, 
elévů, mladších žáků a starších žákyň. Starší žákyně nepostoupily ze skupiny, elévové zůstali před branami play off na 
prvním, nepostupovém místě. Mladší žáci úspěšně zvládli základní skupinu, avšak v play off narazili na silného soupeře 
ze Starého Města, jejichž cesta skončila až prohrou ve finále. Největší radost a úspěch si zažily děti z přípravky, konkrétně 

Florbal TJ Hodonice  
Ohlédnutí za létem a poté již jen pohledem vpřed

VLAŠTOVKA - zpravodaj obce Hodonice
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z  přípravky blue. Naše nejmenší pandy si dokráčely až ke 
třetímu místu v turnaji a domů si odvezly bronzové medaile  
a pohár. Naše ještě menší pandy z  přípravky green si zažily 
v  mnoha případech poprvé v  životě, jaké to je reprezento-
vat TJ Hodonice na turnaji a nabyté zkušenosti jim pomůžou 
v  dalším sportovním životě. V  Dobrušce nás bylo téměř 70, 
včetně rodičů a nejbližších fanoušků dětí a florbalu. Byla to 
pro nás mimořádná zkušenost.
V polovině září startuje nová sezóna. Muži začínají v domácí 
hale hned 14.9. a soupeřem jim budou brněnští Troopers  
B U23. Přijďte nás podpořit. Více o dění ve florbalu najdete 
na https://www.tjhodonice.cz. V  mládežnických kategoriích 
nás budou reprezentovat starší žáci, mladší žáci, elévové  
a v přípravce dva týmy, blue a green. Starší žáky vede Jakub 
Sucháček. Mladší žáky vede Martin Čermák. Elévy vede dvo-
jice Michal Indruch a Tomáš Hruška. Přípravku vede čtveřice 
Lubor Bárta, Kateřina Moučková, Kryštof Bořil a zdatně  
a často nám vypomáhá Renáta Bártová. Trénovat budeme 
vždy v úterý a ve čtvrtek. Přípravka a elévové trénují od 15:30 
do 17:00. Mladší a starší žáci trénují od 17:00 do 18:30. Pokud 
vás a vaše dítě zajímá florbal, přijďte za námi kdykoliv v úterý 
nebo ve čtvrtek a vyzkoušejte si s  námi několik tréninků 
nanečisto. Pokud vašim dětem zájem vydrží, budeme rádi, 
když se stanou členem naší pandí party.

/Za trenéry florbalu TJ Hodonice, 
Lubor Bárta, trenér přípravky/

VLAŠTOVKA - zpravodaj obce Hodonice
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Česká korfbalová reprezentace 
končí na čtvrtém místě na Světových hrách 2025

Česká elitní korfbalová reprezentace zakončila své působení na Světových hrách, které se konaly ve dnech 7.- 17.8. Při 
svém pátém představení na tomto multisportovním svátku si připsala druhé nejlepší umístění v historii, když skončila 
na místě čtvrtém. A to po skvělých výkonech, které přímými přenosy z velkoměsta čínského Chengdu přenášela Česká 
televize na programu ČT Sport, a to i s profesionálním komentářem z Kavčích hor a o korfbalu tak bylo v posledních dnech 
opravdu slyšet a mohly jej sledovat statisíce diváků po celé České republice na televizním obrazovkách či v reportážích 
Radiožurnálu. 
Reprezentační výběr trenéra Kracíka se nejprve utkal se silnou Belgií, se kterou sehrál výbornou první čtvrtinu, ale nakonec 
podlehl výrazně 10:26. Druhý den korfbalového turnaje stál před Českem těžký úkol, a totiž zkusit poprvé v historii porazit 
Surinam, který by si v případě výhry už jistě zajistil postup do semifinále. Skvěle zvládnutým zápasem, v němž proti nám 
stál prakticky nizozemský výběr složený z potomků přistěhovalců z jihoamerického státu, dokázalo české družstvo vybo-
jovat výhru 19:16 a na závěr skupiny je čekal boj o postup mezi nejlepší čtveřici týmů světa s Německem. V dramatickém 
utkání Češi vedli o čtyři koše, následně v průběhu druhé půle prohrávali až o tři koše, aby v závěru stihli vyrovnat a vyhrát 
utkání po prodloužení Zlatým košem Nely Kubů 20:19. Zisk pěti bodů ze základní skupiny stačil na druhé místo a postup 
do semifinále mezi čtveřici nejlepších týmů světového korfbalu.
V semifinále se Češi utkali s úřadujícími světovými šampióny a vítězným družstvem minulých Světových her z roku 2022 
– s Nizozemskem. Je zajímavé, že právě Nizozemsko bylo soupeřem české reprezentace při každé z pěti účastí na World 
Games a ani tentokrát český výběr neměl šanci na úspěch a podlehl vysoko 13:39, když výtečným výkonem se uvedl zno-
jemský reprezentant René Křupal, který zaznamenal čtyři koše. Ve druhém semifinále pak Belgie nedala šanci Taiwanu a na 
Čechy čekal zápas o bronz právě proti nejlepšímu týmu asijského kontinentu. Poslední utkání, opět před obrazovkami ČT 
Sport, bylo skvělou reklamou na korfbal s výbornými individuálními výkony Petra Galíčka s pěti koši a taiwanské hvězdy 
Ya-Wen Linové, která osmi koši dovedla svůj tým k bronzové medaili po výsledku 15:19. 
Znojemský korfbal reprezentovali nováčci na Světových hrách Jitka Pavlíčková z Hodonic a René Křupal ze Znojma, klub 
MS YMCA Znojmo, kteří ukázali světu, že ve Znojmě se korfbal hrát umí!
Rozhovor na YOUTUBE před TWG 2025 s Jitkou Pavlíčkovou je uložen na adrese:
https://www.youtube.com/watch?v=2VIc1b8dxKo&t=22s

                                                                                                                /Korfbal.cz a MS YMCA Znojmo/



www.hodonice.cz    

10

Fotbal TJ Sokol Tasovice
Tasovičtí fotbalisté zahajují jubilejní patnáctou sezónu v divizi D, nyní již moderně tedy ve čtvrté lize. K prvnímu tréninku 
na novou sezonu se sešli po krátkém volnu 8.7.2025. Příprava jim začala klasickým testováním a letos nově hráči museli i 
na váhu ke kontrole hmotnosti. 
Změny v kádru byly minimální. Odešel dlouholetý stálý člen základní sestavy a poslední kapitán Lukáš Hrazdílek, který již 
před sezonou avizoval, že se vrátí do rodného Hrádku, jelikož jeho přetrvávající zdravotní problémy již nejsou slučitelné s 
takto vysokou soutěží. 
Do kádru se zapojili a již právoplatně patří bývalí dorostenci Richard Mrkos, Zdeněk Doležal a Dušan Dikovský, který již 
nastupoval i v jarní části soutěže. Tým v průběhu přípravy posílili mladí hráči ze znojemského dorostu a to konkrétně rodák 
z Práčí Jakub Kosmák a k němu poté i David Řepa.
V přípravných zápasech tým nastoupil ke třem utkáním a zapsal dvě porážky a jednu remízu. Příprava to jistě nebyla 
nejvydařenější, ale soutěž byla už za dveřmi.  
Tým se se uzavřel na počtu 19 hráčů a 3 brankáři, trenér Paul nemůže do podzimních bojů počítat s trojicí dlouhodobě 
zraněných - Šuba, Vašina a Synek. 
První ostrý zápas čekal tasovické v poháru na domácím hřišti s Břeclaví, zápas došel až do penalt, kdy jsme nakonec byli 
šťastnější a to i díky brankáři Klimkovi, který tři penalty nepustil za svá záda. 
V prvním kole do Tasovic zavítal Havlíčkův Brod (třetí tým minulého ročníku) a body po bojovném výkonu zůstaly doma. 
Skvělý vstup. Další kolo jsme z horké půdy ve Velkém Meziříčí dovezli bod, kdy jsme již 0:2 prohrávali a dohrávali o hráče 
méně po červené kartě, mužstvo ukázalo charakter.  
Následně v týdnu čekalo na chlapce další kolo poháru. Do Tasovic zavítaly Hranice, které hrají třetí ligu. Zápas došel opět 
až do penalt a zde byl šťastnější soupeř. Velká škoda, jelikož při postupu do dalšího kola byl ve hře zajímavý profesionální 
tým. Kabina se však musela rychle oklepat, neboť čtvrtá liga pokračovala. 
Tasovice ve třetím kole přivítaly i lídra a favorita soutěže Artis Brno B a zápas dopadl vysokým vítězstvím hostů 1:5. V dalším 
zápase na hřišti Bíteše předvedli Sokolové asi nejhorší výkon probíhající sezony a prohráli 2:3, když se jim podařilo snížit 
v závěru dvěma brankami. Na konci prázdnin přišel pro všechny tasovickém hráče, funkcionáře, fanoušky a okolí velký 
zápas - Derby se Znojmem. Zápas měl plno otazníků. Nakonec bylo vše zodpovězeno nejlépe jak mohlo pro Tasovice. Krás-
ná návštěva 750 platících diváků (ženy, děti a členové Sokola neplatí), tudíž i hranice 1000 diváků mohla být atakována, 
vítězství 1:0 po brance kapitána Lapeše. Po konečném hvizdu létaly všude emoce, z řad tasovických samozřejmě pozitivní, 
na druhé straně negativní. Pro klub a pro obce Tasovice, Hodonice velké vítězství. VLÁDCI okresu za rok 2025 jsou tedy 
jasní, což je i velký závazek do dalších zápasů a je potřeba, aby tasovičtí fotbalisté zodpovědně reprezentovali tento titul.

/Bc. Tereza Rubešová/

VLAŠTOVKA - zpravodaj obce Hodonice
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Hasičská soutěž „O pohár starosty obce Hodonice 2025“
Jako již každý rok, proběhla v polovině července na našem krásném hasičském hřišti soutěž v požárním útoku „O pohár 
starosty obce Hodonice“.
Je to pro nás jeden z nejnáročnějších víkendů v roce, protože soutěž jsme rozšířili o kategorii mužů a žen. Ta spousta práce, 
zařizování, shánění cen pro závodníky a pak následného chystání a prodeje pití a jídla v kiosku, úklidu a všeho možného ale 
stojí za to! Naše hasičská parta je naprosto neuvěřitelná a maká, dobrovolně ve svém volném čase, takže vše klapalo jak na 
drátkách. Pocity naprosto k nezaplacení, když víte, proč to děláte a že to má smysl, zvlášť v dnešní době.
Ale teď už k samotné soutěži.
V pátek 18.7. proběhla noční soutěž dorostu, mužů a žen. Byl to krásný večer, byť nás těsně před soutěží potrápilo počasí  
a déšť některá družstva od účasti odradil. Nakonec se zúčastnilo celkem 15 družstev.
Naše družstvo dorostu skončilo na parádním 2. místě a družstvo mužů na skvělém 3. místě!!
Soutěž dětí se konala netradičně až v neděli, protože v sobotu jsme si s družstvem mužů museli odskočit na Krajské kolo 
soutěže v požárním sportu mužů a žen na stadionu VUT v Brně, kam se naši borci probojovali v červnu z okresu. Závod 
nám poznamenaly úrazy, ale chlapci bojovali jak lvi a přes dvě návštěvy úrazové nemocnice se dopracovali k celkovému 
krásnému 4.místu (požární útok 4.místo, běh na 100 metrů s překážkami 4.místo a štafeta 4 x 100 metrů 3.místo – takže i na 
stupně vítězů se dostali.
Na mistrovství republiky ale postupuje pouze první družstvo, tak třeba za rok. Každopádně zkušenost k nezaplacení (oba 
zranění jsou již téměř v pořádku).
No a v neděli hned soutěž Mladých hasičů v kategorii mladší a starší žáci. Sjelo se celkem 23 družstev dětí a dětiček, v tom 
horkém dni žádná sranda. Ale voda všechno spraví, díky našim vynalézavým hasičům bylo i mlhoviště.
Naši starší obsadili 2.místo s krásným časem 14.18 s a mladší 9.místo.
A nesmíme zapomenout na našeho starostu sboru pana Karla Matouška, který při této příležitosti převzal ke svému 
životnímu jubileu z rukou starosty Okresního sdružení hasičů krajské ocenění  za jeho činnost u hasičů - medaili sv. Floriana.
Byl to vážně nabitý víkend, ale rozhodně stál za to!! Ještě jednou děkuji všem, co se podíleli na přípravě a průběhu soutěže 
– jste skvělý tým! A také děkuji všem sponzorům, že náš sport podporují.
A VÝZVA NA ZÁVĚR: stále hledáme nové členy Mladých hasičů ve věku 6 – 15 let!!

/Mirek a Ilona Viktorínovi/

www.hodonice.cz    
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Pěvecký soubor Sousedé pravidelně navštěvuje jako host 
i jako součást programu společenské akce v  okolních ob-
cích. Takto nás organizátorky Hodů v Křídlůvkách 14. června 
pozvaly, abychom jejich průvod provázeli po vesnici a hned 
následující den jsme zase zpříjemňovali návštěvníkům  
i obyvatelům Domova důchodců v  Božicích nedělní Den 
otevřených dveří. Naší poslední společnou akcí plnou 
písniček, vína a milých setkání byly Otevřené sklepy Hrádek 
v  předposlední prázdninovou sobotu, kde jsme se potkali 
a zazpívali si také se znojemským Spolkem hroznové kozy. 

o I
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KLUB SENIORU PODYJI

Hody a jiné

Seniorská olympiáda byla naší první celodenní sportovní 
akcí. Tuto jsme mohli uskutečnit díky SDH Hodonice, kteří 
nám zapůjčili své prostory. Začali jsme soutěží v Mollkách. 
Dvě družstva soutěžila poprvé na umělém povrchu a díky 
tomu naše kolíky skákaly a létaly všude, jen ne tam, kam bylo 
namířeno. Největší zábava a sportovní výkony na nás čekaly 
odpoledne. Rozdělili jsme se do dvou skupin, žlutí a zelení. 
Na soutěžící čekalo devět disciplín, jedna lepší jak druhá. 
U každé se soutěžící snažili, seč jim síly stačily a u žádné 
nechyběla spousta smíchu a zábavy. Všichni byli závěrem 
dekorováni krásnou olympijskou medailí. Touto nás spon-
zorovali a vyrobili v SL ateliéru Hodonice č.21. Věřím, že tato 
krásná a zábavná akce se stane naší tradiční.

Seniorská olympiáda 25. 6. 2025
Na řeku vyjelo šest lodí s plnou osádkou. Nejstarší vodačkou 
byla opět paní Jana Vatychová, která si nenechá ujít žádnou 
naši akci a ve svých letech je vitální a velmi akční naše členka.
Vyjížďka, koupačka a tradiční občerstvení. K mostu, našemu 
tábořišti, přišly i další členky. Písniček jsme moc nestihli, 
jelikož jako každoročně začalo pršet. Tentokrát nám přístřeší 
neposkytl ani most, takže jsme se rozprchli domů. Přesto 
jsme si odpoledne, i když kratší, náramně užili.

Splavování Dyje 16. 7. 2025

/Chytilová Jaroslava, předsedkyně klubu/

Virtuální univerzita třetího věku – nový semestr
Od října se v Místní knihovně v Hodonicích opět uskuteční  Virtuální univerzita třetího věku (U3V). V nadcházejícím 
semestru se posluchači vydají na cestu napříč staletími a uměleckými styly s tématem  Buddhistické umění Indie. 
Úvodní přednáška proběhne  1. října 2025 od 10 hodin  a představí počátky buddhismu v době samotného Buddhy 
i nejstarší památky – sloupy a stúpy období císaře Ašóky. V dalších přednáškách se účastníci seznámí s významnými 
sochařskými styly, jeskynními svatyněmi a kláštery, slavnými nástěnnými malbami v Adžantě i s vývojem buddhistic-
kého umění v pozdějších staletích. Závěr kurzu bude patřit rekapitulaci a pohledu na obrození buddhismu v novověku. 
Kurz probíhá v Místní knihovně v Hodonicích. Cena za celý semestr je 400 Kč.
Přihlášky a další informace: Tereza Rubešová, e-mail: knihovna@hodonice.cz, tel.: 722 920 120
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Přichází podzim a pro zvěř pomalu končí období hojnosti, kdy nachází v přírodě „prostřený stůl“ s bohatou vegetací, doz-
rávajícím obilím a zralými plody. Stroje v zemědělství dnes dokážou velmi rychle sklidit obilné plochy a ihned tato pole zorat. 
Touto rychlou úpravou polí se prakticky ze dne na den velmi výrazně změní prostředí pro obživu naší zvěře. Zvěř se tak musí 
přizpůsobit nejen nově vzniklým krytovým, ale také potravním podmínkám.

Na toto období však jsou připraveni naši myslivci, kteří připravují svá tradiční krmná zařízení na počínající přikrmování 
zvěře. Tato práce spočívá především v úpravě okolí zásypů vysekáním pruhů trávy pro oslunění, popelení a osušení bažantů  
a doplněním množstvím kamínků velkých 3-4 mm, které jsou nezbytné pro správné trávení bažantů. A samozřejmě začínáme 
s pozvolným zasypáváním krmení do těchto zásypů, které mimo doplnění potravy zabrání i roztoulání bažantů po okolí.

Co nám dělá vrásky, je situace s výskytem virového onemocnění myxomatózou u zajíce polního na okrese Znojmo. Prvotní 
informace byla zveřejněna Mysliveckým spolkem i na webu obce Hodonice dne 20.08.2025. Naši myslivci chování zajíce pol-
ního v honitbě pečlivě sledují a v případě jakýchkoliv změn budou veřejnost informovat a aktuálním stavu.

Aktuální virové onemocnění zajíce polního je věcí, které nedokážeme úplně zabránit. Co však svojí činností ovlivnit můžeme, 
je způsob a pozornost při jízdě vozidlem. V letních prázdninových měsících jsme zaznamenali v přírodě okolo obce zvýšený 
počet usmrcených zajíců po střetu s motorovými vozidly. A to nejen na silnicích, ale také i okolo nově opravených polních 
cest v katastru obce. Apelujeme na všechny řidiče, aby dbali zvýšené pozornosti, pokud nezbytně musí použít své vozidlo na 
polních cestách. Při střetu vozidla se zajícem může dojít k vážnému poškození vozidla a zajíc většinou tento střet nepřežije. 
Při rychlé jízdě a vyhýbacím manévru pak může dojít i k závažnější dopravní nehodě se zdravotními následky pro řidiče či 
posádku vozidla. Prosíme, jezděte proto obezřetně a pomalu, pokud už musíte použít polní cesty v okolí Hodonic.

Stejně tak žádáme, aby v přírodě nebyly odkládány žádné odpady, pro které má obec Hodonice vybudován velký Sběrný 
dvůr. Opakovaně tuto žádost zveřejňujeme, přesto se stále místy odpad v katastru obce objeví. Pro příklad z letošního jara 
zde dnes uveřejňujeme foto srnce, který měl zamotané paroží v zbytku nějaké odhozené sítě, zachycené do stromu u cesty. 
Díky zásahu myslivců byla síť odřezána z paroží a tento srnec vysvobozen. Pokud bychom však včas tohoto srnce neobjevili, 
zahynul by zde. Velmi všem děkujeme za udržování čistoty v okolí obce.

Jako každoročně připomínáme konání podzimních honů na 
zvěř drobnou v měsících listopad a prosinec. Proto prosíme, 
abyste v době konání těchto mysliveckých akcí dbali pokynů 
vedoucích honu a dodržovali nezbytné bezpečnostní pokyny 
v místech, kde bude hon zrovna probíhat.

Závěrem si dovolíme pozvat občany obce na ojedinělou kul-
turní akci a sice na koncert lovecké, duchovní a koncertní 
hudby Pražského trubačského sboru, který se bude konat 
dne 19.10.2025 v  10:15 hodin po skončení mše v  kostele 
v  Hodonicích. Dvacetičlenný Pražský trubačský sbor, jehož 
hráči na lovecký roh jsou i dva členové našeho spolku, bude 
hrát a zpívat Svatohubertskou mši den před tím v  sobotu 
dne 18.10.2025 ve 14 hodin v  kostele v  Hnanicích, kam se 
samozřejmě můžete přijet podívat také. A při příležitosti výjez-
du souboru na Znojemsko domluvil náš spolek vystoupení 
souboru právě v neděli v našem kostele. Koncert bude trvat 
cca 30 minut a vstup je zdarma. Pozvání na tento koncert naj-
dete ve vydání této Vlaštovky.

Děkujeme všem. Myslivci Mysliveckého spolku Hodonice.	

/Josef Albert, místopředseda Mysliveckého spolku Hodonice/

MYSLIVECKY SPOLEK HODONICE
I
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Halloween 
- ohnivý podzim pro děti 

Milé děti, rodiče a strašidýlka všeho druhu!
Přijďte si užít strašidelně zábavné odpoledne  

plné her, soutěží a překvapení! 
Letos slavíme už 10. ročník našeho  

oblíbeného Halloweenu – a bude to stát za to!

Kdy: neděle 19. října 2025 
Čas: od 17:00 hodin 

Kde: školní hřiště při ZŠ Tasovice

Těšit se můžete na:
• Halloween kostýmovou přehlídku

• opékání špekáčků
• ohnivé vystoupení

• sladké odměny pro každého
• a samozřejmě – spoustu legrace!

Vezměte si s sebou kostýmy, lucerničky  
a dobrou náladu!

 
Těšíme se na vás!

Za podpory obce Hodonice i Tasovice  
váš Spolek Hodoňáci. 
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SPOLECENSKA KRONIKA

Červenec 2025

Holíková Bohumila 
Salajková Oldřiška 
Viktorín František 
Krupička Ladislav 
Rožnovský Miloš 
Kamenická Anna 
Horáček Oldřich 
Brňáková Marie 
Ryant Pavel 
Vyklická Anna 
Saletová Anastasie 
Nevrkla Josef 
Matoušek Karel 
Hamouzová Antonie 
Budná Olga 
Žáčková Ludmila 
Dohnalová Naděžda 
Purčová Miluše 
Šinoglová Drahomíra 
Filipenský Antonín 
Schlesinger Pavel

Narodili se:

I

Damián Luboš Horák 
Denis Sabol 
Nathaniel Macke 
Ella Camilleri 
Pavel Pfeifer 
Adéla Daňhelová

Srpen 2025

Hamouz Jaromír 
Kubíková Věra 
Barabášová Helena 
Hrabcová Eliška 
Dlouhá Marie 
Pýcha Pavel 
Hlaváček Vladimír 
Hrbáčková Eliška 

v

Vzpomínáme:

František Lupač 
Stanislav Tesař 
Jana Večeřová

VLAŠTOVKA - zpravodaj obce Hodonice

Září 2025

Prodělal Zdeněk 
Houšť František 
Válka Václav 
Rauerová Marie 
Chvátalová Marie 
Dvořáková Marie 
Kubíková Věra 
Maršounová Františka 
Ležovič Michal 
Němcová Marie 
Hofmanová Zdenka 
Stodůlková Zdenka 
Změlíková Anna 

Všem jmenovaným gratulujeme  
a přejeme zejména pevné zdraví  

a mnoho životního elánu.

Koryťáková Michaela 
Balážová Libuše 
Zoufalá Jana 
Beňová Alžběta 
Salajka Pavel 
Dikovská Alena 
Hasala Rostislav 
Zapletalová Věra 
Března Václav 
Horák Jan 
Rauer Štefan 
Svoboda Ladislav 
Zámečník Jiří 
Boorová Barbara 
Sedláková Božena 
Madeja Andrej 
Venk František 
Kovařík Leopold

Čimerová Milada 
Zapletal Alois 
Janda Jan 
Kubík Vladimír 
Prodělalová Jana 
Viktorínová Anna 
Procházková Marie 
Lašáková Marie 
Procházková Antonie 
Debefová Jarmila 
Pakostová Božena 
Svobodová Jaroslava 
Prívracká Emilie 
Lupačová Jitka

Září 2025
• Poznávací zájezd Valtice - Lednice 	 16. 9. 2025
• Zájezd do divadla Ocelové magnolie 	 19. 9. 2025
• Kejklení s Adfors - Mladí hasiči Hodoncie 	 20. 9. 2025
• Koncert Sklep Bojs – Podzim v Malované chalupě 	27. 9. 2025
• Divadelní představení Rošáda	 27. 9. 2025
• Místní trojboj požárního útoku 
  - Mladí hasiči Hodonice 	 27. 9. 2025

Říjen 2025
• Hodonice Cup 2025 ve stolním tenisu	  11. 10. 2025
• Divadlo pro děti – kejklíř Čabík 	 12. 10. 2025
• Posezení se seniory Hodonice 	 17. 10. 2025
• Posezení se seniory Tasovice	 17. 10. 2025
• Koncert Pražského trubačského sboru 	 19. 10. 2025
• Halloween – Ohnivý podzim pro děti	 19. 10. 2025
• Dýňový podvečer v ZŠ Tasovice 	  říjen 2025
• Předhodové zpívání 	 25. 10. 2025

PRIPRAVOVANE AKCE
Iv´ 

Listopad 2025
• Optika Medek 
  – turnaj ve stolním tenisu pro děti 	 listopad 2025
• Martinské Hody – Stavění máje 	 7. 11. 2025
• Martinské Hody + večerní zábava	 8. 11. 2025
• Hodová Mše svatá 	 9. 11. 2025
• Žehnání mladých vín 	 14. 11. 2025
• Turnaj v šipkách 	 22. 11. 2025
• Mikulášská s Pizzerií Anna	 listopad 2025
• Rozsvícení vánočního stromu 	 30. 11. 2025
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Úřední hodiny
Pondělí  7.00 - 12.00   13.00 - 16.00 hod.  
Středa  7.00 - 12.00  13.00 - 16.00 hod.  

Čtvrtek  7.00 - 12.00 hod.

HARMONOGRAM SVOZU ODPADŮ - HODONICE          ZÁŘÍ 2025 - PROSINEC 2025
den

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
měsíc

ZÁŘÍ 2025
PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT x

x
x

ŘÍJEN 2025
ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ

LISTOPAD 2025
SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE x

x
x

PROSINEC 2025
PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST
x

SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ BIOODPAD PAPÍR PLAST

KOV 170405 MĚSÍČNÍ svoz prováděn vždy ke konci každého měsíce
SKLO 200102 MĚSÍČNÍ svoz prováděn vždy ke konci každého měsíce
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RE-USE centrum ve Sběrném dvoře v Hodonicích
To, co je pro někoho odpad, pro druhého může být poklad. RE-use cen-
trum ve Sběrném dvoře se začíná hodně plnit. Připomínáme všem občanům 
i přespolním možnost znovu použití odložených věcí. Přijďte si na Sběrný 
dvůr v provozní době mimo sobotu vybrat, co byste dokázali ještě zužitkovat. 
Zboží je zdarma pro všechny, ale pouze za dohledu obsluhy, aby lidé neodnášeli 
něco, co není součástí RE-USE centra.
 

Provozní doba Sběrného dvora v Hodonicích 
Pondělí 7:00–14:00 
Středa 12:00–17:00 

Pátek 7:00–12:00 
Sobota 9:00–11:00  

(v sobotu Re-use centrum z provozních důvodů nefunguje)


